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1. El Fondo de maniobra se calcula de la siguiente manera: 
 

a) Fondo de Maniobra = Activo - Pasivo 
b) Fondo de Maniobra = Activo Corriente – Patrimonio Neto 
c) Fondo de Maniobra = Activo Corriente – Pasivo Corriente 
d) El Fondo de Maniobra no es un elemento matemático. 

 
 
 
 
 

2. ¿Cuál de estas razones no es aplicable al Fondo de 
Maniobra? 

a) El Fondo de Maniobra es necesario porque existen elementos 
fijos en el Activo Corriente. 

b) El Fondo de Maniobra muestra la capacidad de pago a las 
deudas a corto plazo 

c) El Fondo de Maniobra se obtiene a partir del Balance de 
Situación 

d) El Fondo de Maniobra muestra los beneficios empresariales 
 
 
 
 
3.  Explica cuál es la importancia de conocer por parte de la 
empresa cuál es su Fondo de Maniobra. 
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VÍDEO: QUÉ ES EL FONDO DE MANIOBRA 


